


Milí přátelé,
i v roce 2019 jsme pro Vás připravili Katalog poskytovatelů slev a výhod pro
osoby nad 55 let. Tímto způsobem chceme podpořit aktivní prožívání 
Vašeho života, neboť jen tak si můžete zachovat své schopnosti a dovednosti
co nejdéle. Největší význam je však podpora soudržnosti, společných zážitků
se svými vrstevníky, učení se novým věcem a zkoušení těch neznámých 
a dosud neobjevených. Ve vyšším věku život nekončí, naopak začíná nové
období, kdy nezatíženi starostí o své malé děti, se konečně můžete věnovat
koníčkům a zálibám, na které se Vám dříve nedostalo času ani možností. 

Ano, vím, že vyšší věk s sebou nese i určité omezení, avšak i s tím můžete
cestovat, vzdělávat se v různých kurzech, seminářích nebo univerzitách tře-
tího věku, přiměřeně sportovat i relaxovat nebo navštěvovat divadlo, kino,
koncerty či besedy. I jen obyčejná procházka v našem krásném Zlínském
kraji, s kolektivem milých přátel a s následným posezením v dobré hos-
půdce, Vám den zpříjemní a obohatí. 

Na závěr jen dodám:  „Ve zdravém těle zdravý duch“ nemusí nutně zname-
nat jen zcela zdravé tělo, ale spíše umění přijímat i zhoršení pohyblivosti, 
a přitom si zachovat zdravý a svěží pohled na svět.

Přeji Vám krásné dny a pohodu!

Michaela Blahová
radní Zlínského kraje pro sociální oblast, 
neziskový sektor a rodinnou politiku

Projekt SENIOR PAS je realizován
za podpory Zlínského kraje.
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Zlínský kraj pravidelně pořádá a �nancuje z krajského 
rozpočtu v průběhu kalendářního roku tyto akce:

● Senior CUP je sportovní turnaj v pétanque pro seniorské organizace a kluby 
Zlínského kraje.

● Morava CUP je sportovní turnaj ve hře pétanque pro klienty domovů pro seniory 
ze všech moravských krajů, kterému předchází v každém kraji také krajské kolo 
ve hře pétanque.

● Krajské konference jsou společensko-vzdělávací akce na různorodá témata 
potřeb seniorů, pro zástupce seniorských organizací Zlínského kraje.

V roce 2019 realizuje Zlínský kraj již potřetí projekt Aktivní senioři ve Zlínském kraji,
který je spolu�nancován ze státního rozpočtu MPSV ČR a rozpočtu kraje.

SENIOR PASY 
Zlínského kraje



Kontaktní linka SENIOR PAS:  840 111 122
pondělí - pátek:  8:00 - 16:30

Nejčastější 
otázky a odpovědi

Kdo může být držitelem karty?
Každý občan České republiky, který dosáhl věku 55 let.

Má registrovaný uživatel nějaké 
�nanční povinnosti?
Ne. Registrace je pro držitele i poskytovatele zdarma.

Mohu do projektu zaregistrovat 
maminku, tatínka, babičku nebo 
dědečka?
Ano, můžete tak svým příbuzným (známým) věnovat
originální dárek, který obdrží jako překvapení poštou.

Kolik karet registrovaná osoba obdrží?
Každá zaregistrovaná osoba obdrží jednu kartu s uve-
deným jménem a identi�kačním číslem karty. Jeden
člověk nemůže vlastnit více karet. Karta je nepřenosná.

Jak dlouho trvá dodání karty?
Termín dodání karty je 4 - 6 týdnů. Senior Pas bude do-
ručen poštou na Vaši adresu uvedenou při registraci
nebo na Vámi zvolené výdejní místo.

Jak uvést na kartu jméno držitele 
(podpis)?
Na zadní straně karty je bílý proužek určený k podpisu
karty. Bez podpisu je karta neplatná.

Musí být při uplatnění slevy předložena
slevová karta?
Ano. Získání slevy je podmíněno předložením karty. 
V opačném případě není poskytovatel povinen slevu
poskytnout.

Nemám e-mailovou adresu, 
je to při registraci důležité?
Uvedení e-mailové adresy je výhodou, není však pod-
mínkou. E-mailem budete pravidelně dostávat aktuální
informace o projektu. Proto je možné uvést i e-mailo-
vou adresu někoho z rodiny, kdo Vás bude o novinkách
týkajících se projektu informovat. V případě, že již ne-
budete chtít dostávat informace e-mailem, stačí, když
kliknete na odkaz "Pro zrušení zasílání obchodních
sdělení klikněte zde“, který je uvedený v každé e-mai-
lové zprávě.

Co dělat při změně údajů?
Pokud u Vás nastane jakákoliv změna - bydliště, pří-
jmení apod., dejte nám, prosím, vědět. Nestane se
potom, že by Vám nedocházely zásilky. Můžete nám
napsat na e-mail info@seniorpasy.cz nebo zavolat
na číslo 840 111 122.

Co dělat při ztrátě karty?
Napište nám nebo zavolejte. Uveďte Vaše registrační
údaje (jméno držitele karty, adresa). Nově vystavenou
kartu Vám zašleme poštou.

Jaká je platnost karty?
Slevová karta má neomezenou platnost.

Kde najdu seznam poskytovatelů?
Seznam míst, kde můžete uplatnit slevu, naleznete na
webových stránkách www.SeniorPasy.cz v sekci
„Slevy“. Zde si můžete poskytovatele zobrazit podle 
lokality, zaměření nebo přímo podle názvu.




